

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

11 СЕН 1969

от . . . . .

г. Свердловск

## Академический едет к горнякам

Свердловский Академический театр оперы и балета имени Луначарского с завтрашнего дня продолжит свои летние гастроли. Год назад артистам пришлось выступать на открытии Дворца культуры в городе юности — Качканаре. Горняки и строители устроили тогда теплый прием, приглашали приезжать еще. Нынче их желание сбудется. Завтра на этой же сцене начнутся выступления театра. В Качканаре будут показаны шесть спектаклей — три оперных и три балетных.

С 19 по 29 сентября Академический покажет свое искусство в Краснотурьинске, Североуральске и Серове.

Всего за время гастролей по области состоится 22 спектакля.

В первой декаде октября театр откроет свой новый сезон.